



合肥蜀山区将发放超1000万元汽车消费补贴

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 金传波 魏娜 孙雨静)记者从合肥市蜀山区商务局获悉,3月16日至3月31日,蜀山区启动“微动消费·合肥GO”2024年蜀山区春日焕新汽车促消费活动,组织包括比亚迪、吉利、宝马、奥迪、大众等品牌在内的共31家汽车销售企业举办汽车促销活动,通过发放政府补贴+企业配套形式的组合消费券,对购车者给予补贴,最高可享1.5万元。

据悉,本次促消费活动,蜀山区共发放超1000万元汽车消费补贴,其中政府补贴资金500万元,车企配套超500万元礼包(维修、保养、装饰等形式),按燃油车、新能源车两大类,提供一系列购车组合优惠。

对于参加活动的燃油车,10万元以下补贴1000元、10万元(含)以上至20万元补贴3000元、20万元(含)以上补贴5000元;车企按2000元、5000元、8000元配套购车礼包。

对于参加活动的新能源车,10万元以下补贴2000元、10万元(含)以上至20万元补贴4000元、20万元(含)以上补贴6000元;车企按3000元、6000元、9000元配套购车礼包。

相关负责人介绍,活动从3月16日9:00:00开始,3月31日17:59:59结束。符合补贴要求的个人消费者,可通过“缤纷蜀山购”微信公众号,进入“2024年蜀山区春日焕新汽车促消费活动”补贴申报页面小程序,上传电子材料,完成线上申请。值得注意的是,本次补贴采用差额申报,按照申报信息中的机动车购车发票时间进行排序,名额有限,先购先得,补完为止。申报信息经公示后,补贴费用直接汇款到购车消费者个人银行账户。

下一步,蜀山区将持续开展系列促销活动,强化政企联手、全区联动,为广大消费者提供更多的优惠和更好的服务。

远离肝硬化,这个义诊别错过

星报讯(记者 马冰璐)3月18日是第24个“全国爱肝日”,今年的主题是“早防早筛,远离肝硬化”。3月18日上午8:30~10:30,中国科大附一院(安徽省立医院)感染病科将开展以“早防早筛,远离肝

硬化”为主题的健康科普义诊咨询活动。

活动地点:中国科大附一院(安徽省立医院)庐江路总院门诊西侧广场;活动内容:感染病科医护团队现场提供免费咨询、检测筛查和健康指导。



3月7日,合肥高新区城管大队联合各社区服务中心开展“厨余分出来,女神美起来”垃圾分类主题活动。

记者 马冰璐
通讯员 王冉

砀山县朱楼镇:退役不褪色 志愿服务“耀江淮”

为弘扬军人优良传统,发挥退役军人特长,日前,砀山县朱楼镇退役军人“红耀江淮”志愿服务队积极开展学雷锋志愿服务活动,以实际行动让雷锋精神在新时代绽放光芒。

活动中,退役军人志愿者随身携带携带垃圾袋、扫把、夹钳等工具,来到朱楼镇敬老院,与敬老院工作人员一起义务打扫室内外卫生,清理卫生死角,为老人整理床铺;开展“爱心助餐”活动,帮助老人把热气腾腾的午饭端到面前,饭后帮助老人洗碗洗筷,以实际行动诠释了尊老、敬老、爱老、助老的传统美德。

此外,志愿者们通过现场发放宣传资料、讲解法律等知识,引导群众自觉学习法律知识,提高知法、懂法、用法的意识;活动现场,镇司法所工作人员现场答疑解惑,为有需求的群众进行政策解读和法律咨询。

该镇通过举办此次活动,进一步提高了退役军人的凝聚力,增强了退役军人的自豪感和荣誉感。下一步,朱楼镇退役军人“红耀江淮”志愿者将常态化开展社会治理、乡村振兴、国防教育等志愿服务活动,以实际行动传承和弘扬雷锋精神。

李艳龙

绩溪县临溪镇:“耕地保护”进校园,“粮食安全”入人心

为了使“粮食安全”理念深入人心,“耕地保护”政策家喻户晓,近日,绩溪县临溪镇开展了“耕地保护”进校园科普宣传活动,帮助少年儿童培养保护耕地观念。

临溪镇积极组织志愿者开展耕地保护校园宣讲。通过课堂宣讲、校园广播、知识竞赛等多种形式,向学生传达保护耕地的重要意义,使耕地保护意识扎根学生内心,并动员学生积极向身边的亲朋好友宣传,做到以点带面,达到广泛传播的效果。

志愿者们向广大学生家长发放宣传海报,重点宣传农村乱占耕地建房“八不准”及坚决制止各类耕地“非农化”“六严禁”的各项政策法规,增强学生家长知法、学法、懂法、守法的观念,为农村乱占耕地建房整治工作的顺利开展营造良好的舆论氛围,对有违法倾向者形成强有力的震慑作用,确保临溪镇农村占用耕地建房整治工作依法、规范、有序发展。

耕地保护、节约粮食宣传工作是一项长久的、必要的活动。临溪镇今后将把保护耕地、节约粮食宣传作为常态化、长效化的工作,常抓不懈,久久为功,同时积极学习探索更多有效、有趣的科普宣传方式,为青少年播撒保护耕地、节约粮食的“种子”。

胡林 曹开发



宣传咨询台,执法人员现场向居民科普传销定义、传销本质、传销种种骗人伎俩和惯用手法及套路,手把手教居民防范传销知识。帮助解答居民提出的多个问题,并告知举报传销活动途径,鼓励居民踊跃参与检举揭发传销违法行为,引导居民自觉抵制传销。

吴兰保 孙余军

肥东县:推进“评定分离”工作常态化

2023年以来,为营造更加公平、公正、公开的交易环境,不断完善招标投标工作机制,优化营商环境,促进地区经济社会高质量发展,肥东县明确深化改革目标,全面推进工程建设领域“评定分离”工作,截至去年底,共组织“评定分离”项目26个(按标段计算),总预算金额56.27亿元,中标金额46.43亿元,节资率17.49%,实现了重大突破。

为顺利推进“评定分离”项目开展,提高工作效率,肥东县公共资源交易中

心坚持“政治素质高、业务能力强、具备工程管理经验”的择优原则,成立评定分离工程建设项目B类定标专业技术人员库,保证定标委员会成员专业性强、能力好、素质高;定标过程中依据评标报告和函询结果,按照既定的规则程序,择优确定中标人;同时责令行政监管部门严格实施标后履约监管,加强安全、质量、工期、人员等重点环节监督管理,保障项目有序实施。目前,招投标项目“评定分离”在肥东县已成常态。

殷世翔

合肥东城办 集中开展企业约谈 筑牢安全生产防线

为进一步提高企业安全生产责任意识,筑牢安全生产防线,近日,合肥东城办组织召开2024年第一季度安全生产集中约谈会暨企业复工复产安全生产培训会,全体企业负责人及机关干部参加了会议。

会上,组织企业集中观看安全生产警示教育片,传达了中央和省市区关于安全生产和应急管理工作相关会议及文件精神,对当前安全生产工作再安排再部署再强调。会议要求,辖区内各企业要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实中央和省市区关于安

全生产工作的部署要求,牢固树立安全发展理念,压实第一责任人责任;要加强日常安全生产检查,严格落实隐患排查治理,对安全防护设施、电器设备、生产装置等进行全面排查,及时消除隐患;要加强员工安全生产教育培训,做好安全演练,提升员工的安全意识和应急能力。此外,东城办还与各企业签订了《安全生产责任书》,进一步压实企业安全生产责任。

下一步,合肥东城办将严格落实安全监督职责,加大督导检查力度,指导企业做好隐患排查和整治,确保安全生产持续稳定。

袁海莉

安徽省2024年3·15诚信(优秀)示范单位展示

合肥信地园婴幼儿托育服务有限公司
法定代表人:周敏

安徽睿景环境净化服务有限公司
法定代表人:徐荣

合肥睿卡恩婴幼儿托育服务有限公司
法定代表人:汪惠

池州蔚宇环保技术有限公司
法定代表人:邢应平

合肥小豆丁婴幼儿托育服务有限公司
法定代表人:张传静

安徽省无为县农兴粮油购销有限公司
法定代表人:林德新

肥东店埠花园幼儿园
法定代表人:刘泽英

安徽嘉久轴承制造有限公司
法定代表人:吴方志

安徽十号胡同食品有限公司
法定代表人:王邦俊

长丰县橡树湾家庭农场
投资人:赵剑